
計算例１
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ア 退職手当基本額 ア

イ 退職手当の調整額 イ

6
Ａ：３号区分　　32,500円 H30.4～H31.3 　 12月

H26.4～H30.3 　 48月

区分

退職手当額

（３９０，０００円＋１，３００，８００円）
　　　　×１/２＝８４５，４００円

１０，８８０，１０９円－１０，０３４，７０９円＝　８４５，４００円

特別負担金

10,034,709円

845,400円

※特別昇給等は除く。

合計

調整額1

退職手当の計算について

退職手当計算式

イ退職手当の調整額

  Ａ　３２，５００円×１２月
　　　　　　　　　　　＝　３９０，０００円

  Ｂ  ２７，１００円×４８月
                      ＝１，３００，８００円

退職事由

４９歳

845,400円

調整額区分

退職時給料月額

Ａ＋Ｂ

勤続年数

10,880,109円

Ｂ：４号区分　　27,100円

退職手当額

1　退職手当及び特別負担金の計算

計算条件

　　３８０，６００円×２６．３６５５
　　　　　　　　　＝１０，０３４，７０９円

ア退職手当の基本額

平成３１年３月３１日

行（一）　５級６１号　　３８０，６００円

退職年月日

自己都合

退職時年齢

２４年 （24年9月）
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